
Procès-Verbal de la réunion du Conseil Municipal d’OS-MARSILLON 

En date du Mardi 20 mai 2025 
 

Présents : Mmes Sandra BAQUÉ, Nelly BREIL, Vanessa DONNAY, Mireille JOUBERT, Anne-Marie 

TRINQUIER, MM. Didier ALVAREZ, Jean-Jacques ARREGLE, Serge ARRIEULA, Jacques BRUNO, 

Edouard de GRANGE, Raymond FINANA, Daniel LEYGUE et Jérôme TOULOUSE. 

 

Absents excusés : MM. Stéphane ESCAMES et Julien LAULHÉ (pouvoir à M. Jacques BRUNO). 

 

Secrétaire de séance : Jean-Jacques ARREGLE. 

 

1°/ APPROBATION DU COMPTE RENDU DE LA REUNION PRECEDENTE 

Vote unanime. 

 

2°/ AVENANT TRAVAUX AMENAGEMENT URBAIN DU CENTRE BOURG 

Coulage du Béton mercredi 21 mai 2025 par entreprise LAFFITTE. 

Un avenant de 39 516,05 HT Euros est voté à l’unanimité. 

 

3°/ FIXATION DU NOMBRE ET DE LA REPARTITION DES SIEGES AU CONSEIL 

COMMUNAUTAIRE. 

Il a été décidé pour OS-MARSILLON, 1 titulaire et 1 suppléant pour siéger au Conseil Communautaire. 

 

4°/ DESIGNATION D’UN CONSEILLER MUNICIPAL POUR LA SIGNATURE DU PERMIS DE 

CONSTRUIRE DE M. LE MAIRE INTERESSE 

Nelly BREIL, faisant seule acte de candidature, est désignée après un vote unanime. 

 

5°/ AVIS INSTALLATION CLASSEE (SAS CARRIERES DANIEL) 

MEAC, avis favorable. 

 

6°/ AVIS POUR L’AMENAGEMENT D’UNE ZONE D’EXPANSION DE CRUES DU LUZOUE SUR 

MOURENX ET OS-MARSILLON. 

L’aménagement de cette zone fait l’objet d’un avis favorable du Conseil Municipal. 

 

7°/ AVIS SUR LE PROJET DE PLUI DE LA CCLO 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité de ses membres, demande de modifier le périmètre et s’abstient de 

donner un avis préférant attendre le vote de la loi TRACE, par l’Assemblée Nationale. 

 

8°/CONVENTION DE SERVITUDES ENEDIS 

Après discussion et mise au vote, il appert que QUATRE conseillers se sont abstenus, UN a voté pour et 

NEUF ont voté contre. 

 

9°/ CONSTRUCTION DU GROUPE SCOLAIRE 

Prise de contact avec l’architecte pour le montant des travaux. Projet à relancer en septembre. 

 

10°/ DIVERS 

- Attente convention entre la Commune, la CCLO et le Département pour le remboursement des travaux 

d’aménagement du bourg. Délibération CCLO prise en mai/juin 2025 et délibération Département en 

septembre/octobre 2025. 

- 13 juin 2025 : fête de l’école à ABIDOS. 

- 13 juin 2025 : concert à l’église à 20h00. 

- 14 juin 2025 : à midi, fêtes des voisins à MARSILLON.  

- 14 juin 2025 : en soirée, feu de la Saint-Jean, organisé par le Comité des fêtes. 

- Proposition d’acquisition des parcelles AC 254 et AC 255 : seront estimées par les Domaines. 



- L’identité visuelle de la Commune sera utilisée après avoir informé les habitants d’OS-MARSILLON. 

- Echanges terrains à Marsillon et aux Crêtes : dossiers à poursuivre en 2025. 

- La présentation d’un projet de BOX de stockage sur la Commune doit avoir lieu. 

- Réservation de la salle des fêtes les 20 et 21 septembre 2025 : accord de principe. 

- Point sur le projet ELYSE ENERGIE. 

- M. BRUNO propose d’équiper la Commune de verres ECOCUP. 

 

L’ordre du jour et les questions diverses étant épuisés, M. le Maire lève la séance. 

 

Le Maire        Le secrétaire de séance 

Jérôme TOULOUSE       Jean-Jacques ARREGLE 


